

这个暑期培训班可真敢吹——

待业大学毕业生谎称“名师”

本报威海7月3日讯

(记者 齐璐 通讯员 邢伟) 本想找个好老师给孩子暑期补课,没想到聘到的“名师”竟然是个待业的大学毕业生。近日,文登市的房女士被虚假宣传的“名师”培训班给迷了一回眼。好在此事经消协工作人员调解,房女士要回了报班费且得到了50元的赔偿。

3日上午,文登房女士来到文登消协城区市场分会投诉称,自己花了800元为将要升初二的儿子报了一个暑假辅导班,但是对方宣称教龄长的老教师竟是几名

待业大学生。

近日,在房女士接孩子放学的路上,见学校门口有散发暑期培训班招生传单的人员,房女士便上前询问培训班详情。该宣传人员表示,他所在的培训机构都是有很长教龄的老教师,且授课经验丰富。房女士听了很满意,立即交了800元现金,同时,对方给她开了一张押金条。等到房女士带着儿子到了所谓的培训机后,才发现宣传内容都是假的。工作人员安排的聘请老师竟是个待业大学生,并非其宣传的“名师”。房女士随即要求退

还押金,但是机构负责人刘某却不予退还。无奈之下,房女士只好到文登消协城区市场分会投诉。

接到投诉后,消协工作人员立即与该培训机构负责人刘某取得了联系,进行调查取证。经调查,刘某是2008年毕业的大学生,由于毕业两年一直在家待业,近期他看到暑假期间很多培训班辅导班利用家长和学生对名师崇拜的心理,在招生广告中打着“名师”“专家”的口号进行宣传,便组织了3个同学打起了开办学生辅导班挣钱的主意,采用虚

假宣传,对外自称是文登二中一位具有丰富教学经验的名师,由此招揽学生。

真相查明后,刘某当即如数退还了房女士的押金,并给了50元补偿,表示以后保证不发生欺骗家长学生的行。暑假即将来临,消协工作人员提醒广大家长,在为孩子选择辅导班的时候,最好对其培训机构现场查看,对其有充分认识了解后再为孩子报班,谨防上当受骗,若请来“专家李鬼”反而耽误了孩子的暑假学习。

威海数控技能大赛昨日开赛

本报威海7月3日讯(记者

许君丽 通讯员 颜孙冠勋) 3日在威海市职业(技术)学院,威海市数控技能大赛暨技工院校技能大赛正式开赛,12个代表队、137名选手报名参加。3天比赛时间里,将决出“威海市技术能手”、“威海市金牌职工”等。

本次大赛由威海市人力资源和社会保障局牵头,与威海市财政局、市教育局、市总工会、市科技局、市经济和信息化委员会共同举办,共设10个比赛工种,12个代表队、137名选手报名参加。大赛共设置

个人奖、指导教师奖、团体奖、组织奖四个奖项,获奖个人和单位由大赛组委会根据各奖项的奖励办法予以奖励。其中,威海市人力资源和社会保障局将对竞赛中获得各职业第一名职工(教师)组的选手、获得各职业第一名的学生高级组选手,授予“威海市技术能手”称号,并给予2000元奖励。威海市总工会将对竞赛中获得各职业第一名的职工组选手,授予“威海市金牌职工”称号。选手竞赛成绩合格者,将发给相应的职业资格证书或晋升一级职业资格。

荣成检查7家危化企业环境安全



本报威海7月3日讯(记者

林丹丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成市环保局专项检查了7家危险化学品企业环境安全,检查结果显示,大部分企业均符合督导组检查要求,个别企业则需继续完善企业档案等问题。

威海环境安全百日大检查活动中,荣成环保部门检查了7家危险化学品企业。荣成泓远化工有限公司内,督导组工作人员仔细检查了企

业的危险化学品管理档案,以及企业环境应急预案编制、备案情况,实地查看了企业环境应急救援物资储备情况和危险废物储存场所。在山东达因海洋生物制药股份有限公司,督导组详细检查了企业厂区内的污水处理相关设施,确保企业执行环境影响评价“三同时”制度。当日,督导组还查看了荣成市呈祥气体有限公司、荣成市科盛化工有限公司等多家企业的危险化学品管理情况。

威海市环保部门将全面排查22家重点企业,12个饮用水水源地和尾矿库,确保环境安全。

返赃大会

7月3日上午,公安环翠分局刑警大队将现金、香烟、购物卡、电脑等共计10余万元的涉案赃物返还给各家失主。4月份,威海市区接连发生12起保险柜被撬盗案件,共被盗财物10余万元,环翠警方经20多天的侦查,将犯罪嫌疑人张某抓获归案(本报于5月2日C06版曾报道)。本次返还的财物均系警方追回的赃物。

本报记者 陶相银 摄



盛夏泡温泉 打造养生新概念

爱上旅游季:上山享“泉”觅清凉

专刊记者 侯真珍 王珍

传统观念上,人们一般选择享受冬季温泉带来的滋养,但是近年来,夏季泡温泉越来越受到乐活一族的青睐,并成为健康养生新风尚。炎炎夏日,邀上几位亲朋好友,寻找一处风景优美的温泉度假村,远离喧嚣,而一路溯溪而上,脚下踩的是清流碎石,身旁掠过的是清幽宁静的溪谷,脚底下的清凉带给了所有溯溪者前所未有的畅快。

夏泡温泉也能健康消暑。正如夏天用温水冲凉比用凉水更能带走体内的热量,使人感觉凉爽一样,夏季夜泡温泉,出汗之后在清风中散尽全身的暑

气,更有益于身体健康。所以夏夜泡温泉是一种“顺时,适寒暑”的健康消暑休闲方式。

夏天泡温泉也是很好的排毒方法。温泉水里氡

气、偏硅酸、硫化物、氟、锶、锂等含量恰到好处,在洗温泉过程中,这些物质经吸收后部分渗透到体内,进而使血管扩张,改变皮肤的酸碱值,起到改善

皮肤、养颜美容的独特功效。

温泉的保健功效主要

有三部分,一是依靠地热

水的温度,二是温泉流动

时产生的机械冲击作用,

三是温泉中所含的矿物质成分。汩汩流动的泉水柱本身就对人体有按摩作用,在一些专门修建的“按摩池”中,泉水集束泻下,利用落差产生的冲击力,

“按摩”人肩部、背部、腰部、腿部的肌肉,对平常久坐电脑前的肩背僵硬、腰酸腿疼有明显的改善作用,赢得许多城市达人的青睐。

>>威海天沐温泉度假村



威海天沐温泉度假村是天沐集团旗下在威海文登市张家产镇斥资3亿按照五星级高标准建造,度假区于2008年9月正式营业,占地200亩,是集温泉养生、商务观光、休闲度假为

一体的4A级旅游风景区。园区东依鼋山西傍鼋山湖,周边苍松翠绿、碧波荡漾、水鸟飞翔,构成“金龟探海”、“蛟龙腾飞”之景观。度假区以“浴森林温泉、住亲水客房、吃绿色食

品、吸清新空气”为主要特色,先后获得中国温泉酒店星光奖、胶东地区最有潜质的旅游度假区等美誉。

天沐温泉泉水日夜喷薄而出、四时不竭,泉水涌出温度65℃-72℃,属于中温温泉,日出水量可达2000m³,属氯化钠型热矿泉,富含偏硅酸、碘、锶等多种有益人体健康的矿物质元素,能够加强新陈代谢,降低血糖,增加尿素以及尿量的排出提高机体免疫功能,促进炎症的吸收和抗过敏、调节内分泌,对镇静神经,调节植物神经的紧张性,治疗神经痛和兴奋型神经功能症有明显功效。

>>威海汤泊温泉度假村



威海汤泊温泉度假村坐落于中国著名的温泉之都——山东文登,是由烟台虹光房地产开发有限公司和山东黑豹集团有限公司联合投资15亿元人民币,按照国际五星

级标准倾力打造的一家集天然温泉、休闲娱乐、商务洽谈、会务接待、温泉养生社区为一体的超大型综合性休闲度假村。温泉水四时喷涌不竭,温热若汤,水质清新甘美,权威检测报告显示,汤泊温泉水因其丰富的偏硅酸、氡和锶含量,是天然的医疗型偏硅酸、氡、锶复合型热矿水。检测结果再次印证了汤泊温泉系“温泉中的极品”之美誉。

水体澄清清澈,雾气蒸腾缭绕,置身其中,香气四溢,仿佛仙境一般。

汤泊温泉涌量大、温度高、水质优越,水中含有多种对人体有益的宏量元素和微量元素,是典型的淡水温泉,可饮可浴,是内外调理的“双泉疗养”,在国内首开“内饮外浴、双泉疗养”之先河,达到保健疗养的倍增效果,足以证明汤泊温泉的水质是独一无二的!据权威检测报告显示,汤泊温泉水因其丰富的偏硅酸、氡和锶含量,是天然的医疗型偏硅酸、氡、锶复合型热矿水。检测结果再次印证了汤泊温泉系“温泉中的极品”之美誉。